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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији финансијских извјештаја 

Mишљење 

Извршили смо ревизију финансијских извјештаја Министарства енергетике и 
рударства Републике Српске који обухватају: Преглед планираних и остварених 
прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у главној књизи трезора на 
рачуноводственом фонду 01; Преглед прихода, примитака, расхода и издатака на 
рачуноводственим фондовима од 01 до 05; Преглед имовине, обавеза и извора са 
стањем на дан 31.12.2025. године и за годину која се завршава на тај дан. Ревизијом 
смо обухватили преглед значајних трансакција, образложења уз обрасце годишњег 
финансијског извјештаја и примјену рачуноводствених политика у ревидираном 
периоду. 

По нашем мишљењу, финансијски извјештаји Министарства енергетике и рударства 
Републике Српске истинито и објективно приказују, у свим материјално значајним 
аспектима, финансијско стање имовине и обавеза на дан 31.12.2025. године; приходe, 
примитке, расходe и издаткe, као и извршење буџета за годину која се завршава на 
тај дан, у складу са прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор 
важећим у Републици Српској. 

Основ за мишљење 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора Републике 
Српске и релевантним ISSAI стандардима ревизије 2200 – 2810. Наша одговорност 
за провођење ревизије је детаљније описана у пасусу „Одговорност ревизора“. 
Ревизију смо провели у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс, испунили смо наше 
остале етичке одговорности и независни смо у односу на субјекта ревизије. 
Према Правилнику о финансијском извјештавању буџетских корисника, финансијске 
извјештаје Министарства енергетике и рударства Републике Српске чине табеларни 
прегледи наведени у нашем Извјештају. Усвојени оквир финансијског извјештавања 
за јавни сектор у Републици Српској подразумијева да се све трансакције, процјене и 
политике одмјеравају у односу на усаглашеност са међународним рачуноводственим 
стандардима за јавни сектор. 
Ревизијски налази и закључци о фер и истинитој презентацији финансијских 
извјештаја Министарства енергетике и рударства Републике Српске се ослањају на 
прописани оквир финансијског извјештавања за јавни сектор у Републици Српској. 
Због чињенице да се у предметним финансијским извјештајима не презентује 
финансијски резултат, не изражавамо мишљење о финансијском резултату за 2025. 
годину. 
Сматрамо да су прибављени ревизијски докази, с обзиром на прописани оквир 
финансијског извјештавања, довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 
мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 

Министар је одговоран за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја у 
складу са међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор, односно 
прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у 
Републици Српској. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и 
одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе 
настале усљед преваре и грешке; одговарајућа објелодањивања релевантних 
информација у образложењима уз обрасце годишњих финансијских извјештаја; 
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одабир и примјену одговарајућих рачуноводствених политика и рачуноводствених 
процјена које су примјерене датим околностима и надзор над процесом 
извјештавања. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 

Наш циљ је да стекнемо разумно увјеравање о томе да финансијски извјештаји, као 
цјелина, не садрже материјално значајне погрешне исказе узроковане преваром или 
грешком, као и да сачинимо и објавимо ревизијски извјештај, који садржи наше 
мишљење. Разумно увјеравање представља висок ниво увјеравања, али није 
гаранција да ће ревизија, која је извршена у складу са ISSAI стандардима ревизије 
увијек открити материјално значајне погрешне исказе када они постоје. 
Погрешни искази могу настати као посљедица преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако, појединачно или заједно, могу утицати на економске 
одлуке корисника које се доносе на основу финансијских извјештаја. 
Због чињенице да се ревизија проводи провјером на бази узорка и да у систему 
интерних контрола и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, 
постоји могућност да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 
Ревизија укључује провођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 
износима и објелодањивањима датим у финансијским извјештајима. Избор поступака 
је заснован на ревизијском просуђивању и професионалном скептицизму, укључујући 
процјену ризика материјално значајних погрешних исказа у финансијским 
извјештајима, насталих усљед преваре и грешке. Приликом процјене ризика, ревизор 
разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су 
одговарајући у датим околностима, али не у циљу изражавања одвојеног мишљења 
о ефективности интерних контрола. Ревизија, такође, укључује оцјену примијењених 
рачуноводствених политика утемељених на временској неограничености пословања 
и значајних процјена извршених од стране руководства, као и оцјену опште 
презентације финансијских извјештаја. 
Изјављујемо да смо поступили у складу са релевантним етичким захтјевима у вези са 
независношћу. Остварили смо комуникацију са одговорним лицима субјекта ревизије 
у вези са планираним обимом и временским распоредом ревизије и другим важним 
питањима и значајним налазима ревизије, укључујући значајне недостатке у систему 
интерних контрола који се могу идентификовати током ревизије. 
 
 
 
Бања Лука, 11.03.2026. године  Главни ревизор 

  Божана Трнинић, с.р. 
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II ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији усклађености 

Mишљење 

Уз ревизију финансијских извјештаја Министарства енергетике и рударства 
Републике Српске за 2025. годину, извршили смо ревизију усклађености активности, 
финансијских трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са 
значајним законским и другим прописима. 

Пo нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације приказане 
у финансијским извјештајима Министарства енергетике и рударства Републике 
Српске за 2025. годину су, у свим материјално значајним аспектима, у складу са 
прописима којима су регулисане. 

Основ за мишљење 

Ревизију усклађености смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора 
Републике Српске и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију усклађености. 

Вјерујемо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да 
обезбјеђују основ за наше мишљење о усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са прописима 
којима су регулисане. 

Одговорност руководства за усклађеност 

Поред одговорности за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, 
министар је, такође, одговоран да осигура да су активности, финансијске трансакције 
и информације исказане у финансијским извјештајима у складу са прописима којима 
су регулисане. 

Одговорност ревизора за ревизију усклађености 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извјештајима, наша 
одговорност подразумијева и изражавање мишљења о томе да ли су активности, 
финансијске трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима, у 
свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима којима су регулисане. 
Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске 
доказе о томе да ли је пословање Министарства енергетике и рударства Републике 
Српске обухваћено према дефинисаним критеријумима, усклађено са законским и 
другим прописима. Процедуре подразумијевају процјену ризика од значајних 
неусклађености са законима и прописима који регулишу пословање Министарства 
енергетике и рударства Републике Српске. 
 
 
 
Бања Лука, 11.03.2026. године   Главни ревизор 

  Божана Трнинић, с.р. 
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III КРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ УСКЛАЂЕНОСТИ 

- Закон о буџетском систему Републике Српске; 

- Закон о извршењу Буџета Републике Српске за 2025. годину; 

- Одлука о усвајању Другог ребаланса буџета Републике Српске за 2025. годину; 

- Закон о фискалној одговорности у Републици Српској, члан 4. и 9-11; 

- Закон о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике 
Српске; 

- Закон о раду, члан 204-206; 

- Закон о државним службеницима; 

- Закон о платама запослених у органима управе Републике Српске;  

- Закон о доприносима;  

- Закон о порезу на доходак, глава I-IV, VI, X, XII и XIII; 

- Посебни колективни уговор за запослене у органима управе Републике 
Српске; 

- Закон о јавним набавкама; 

- Уредба о додјели подстицаја из надлежности Министарства енергетике и 
рударства;  

- Правилник о обрасцу, садржају и начину попуњавања путног налога; 

- Одлука о висини накнаде трошкова за службена путовања у земљи и 
иностранству за запослене у Републици Српској; 

- Правилник о садржају извјештаја и начину извјештавања о систему 
финансијског управљања и контроле; 

- Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству енергетике и рударства. 
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IV ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ РЕВИЗИЈИ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 

Mинистарство енергетике и рударства Републике Српске (у даљем тексту: 
Министарство) у складу са чланом 23. Закона о републичкој управи („Службени 
гласник Републике Српске“ број 115/18, 111/21, 15/22, 56/22, 132/22 и 90/23) врши 
управне и друге стручне послове, који се односе на црну металургију, производњу и 
прераду обојених метала, вођење електроенергетске политике, експлоатацију 
ресурса у сврху производње електричне енергије, развој и изградњу 
електроенергетских објеката, додјелу концесија за истраживање, градњу и 
експлоатацију енергетских објеката, производњу и прераду нафте и нафтних 
деривата, природни гас, предузимање мјера ради обезбјеђења сигурности 
снабдијевања нафтом и гасом, додјелу концесија за изградњу нових објеката за 
транспорт нафте и гаса, истраживање и експлоатацију течних и гасовитих 
угљиководоника (сирова нафта и гас) и других природних гасова, геолошка 
истраживања и експлоатацију природних и техногених минералних сировина, додјелу 
концесија за истраживање и експлоатацију минералних ресурса, надзор над радом 
јавних предузећа и осталих привредних друштава из области енергетике и рударства, 
стварање повољнијих услова за стране инвестиције у ресорним областима, сарадњу 
са домаћим и међународним организацијама, удружењима и институцијама у области 
енергетике и рударства, учешће у изради и доношењу прописа из ресорних 
надлежности и друге послове у складу са Законом.  

Пословање Министарства одвија се у трезорском систему пословања, а средства за 
рад обезбијеђена су из буџета Републике Српске.  

У саставу Министарства је републичка управна организација Републички завод за 
геолошка истраживања, са статусом нижег буџетског корисника. Предмет ревизије су 
појединачни финансијски извјештаји Министарства, сачињени на основу трансакција 
евидентираних у оквиру општег фонда 01. 

На Нацрт извјештаја о проведеној финансијској ревизији Министарства за период 
01.01-31.12.2025. године нису достављене примједбе. 

2. Провођење препорука из претходног извјештаја 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске провела је финансијску 
ревизију Mинистарства за 2024. годину и том приликом дате су четири препоруке 
(једна за финансијске извјештаје и три препоруке за усклађеност). Министарство је, у 
складу са чланом 21. став (3) Закона о ревизији јавног сектора Републике Српске 
(„Службени гласник Републике Српске“ број 98/05 и 20/14), доставило одговор о 
радњама које су предузете у циљу провођења препорука и отклањања утврђених 
неправилности. 

На основу увида у релевантну документацију утврђено је да су проведене све 
препоруке из претходног ревизијског извјештаја. 

3. Закључак о функционисању система интерних контрола 

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству („Службени гласник Републике Српске“ број 10/19, 24/19, 75/22 и 60/24) 
утврђене су организационе јединице, њихов дјелокруг рада, начин руковођења, радна 
мјеста по организационим јединицама и друга питања значајна за обављање послова 
из надлежности Министарства. Наведеним правилником систематизовано је 85 
радних мјеста са 91 извршиоцем, а на дан 31.12.2025. године у Министарству је у 
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радном односу било 57 извршилаца (54 на неодређено, два на одређено вријеме и 
једно именовано лице).  

У складу са Рјешењима о именовању комисија за попис имовине и обавеза са стањем 
на дан 31.12.2025. године, извршен је попис и евидентирање резултата пописа 
имовине и обавеза. Ревизијским испитивањем провођења истог нису утврђене 
неусклађености са Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 
књиговодственог стања са стварним стањем имовине и обавеза („Службени гласник 
Републике Српске“ број 45/16 и 113/21).  

Министарство је у складу са одредбама Правилника о садржају извјештаја и начину 
извјештавања о систему финансијског управљања и контроле („Службени гласник 
Републике Српске“ број 1/22) сачинило годишњи извјештај електронским 
попуњавањем обрасца Извјештај о спровођењу планираних активности на 
успостављању и развоју система финансијског управљања и контроле за 2025. годину 
са прилозима. Именовано је лице одговорно за успостављање, спровођење и развој 
финансијског управљања и контроле и усвојена Стратегија управљања ризицима у 
складу са чланом 8. Закона о систему интерних финансијских контрола у јавном 
сектору („Службени гласник Републике Српске“ број 91/16).  

Ревизијом нису утврђени недостаци система интерних контрола, чиме су створене 
претпоставке за функционисање истих на начин да обезбиједе истинито и објективно 
извјештавање и усклађеност са законским и другим релевантним прописима.  

4. Набавке 

Планом јавних набавки Министарства са измјенама и допунама плана за 2025. годину 
предвиђене су набавке укупне вриједности 275.242 КМ без пореза на додату 
вриједност, од чега за набавку робе 114.712 KM и услуга 160.530 КМ.  

Према Извјештају о реализованим набавкама у 2025. години проведене су набавке 
укупне уговорене вриједности 225.637 КМ. Највећи дио набавки се односи на набавку 
горива (54.954 КМ), ауто гума (12.001 КМ), авио карата (9.269 КМ), услуга хотелског 
смјештаја запослених на службеном путу (62.291 КМ), систематског прегледа 
запослених (9.503 КМ) и услуга поправке и одржавања службених возила 
Министарства (8.731 КМ). Набавке су проведене путем једног отвореног поступка, пет 
конкурентских захтјева за достављање понуда, 15 директних споразума и три 
поступка набавке услуга из Анекса II. 

Ревизијом је обухваћено шест поступака јавних набавки уговорене вриједности 
149.467 КМ, а испитивањем истих нису утврђене неусклађености у односу на одредбе 
Закона о јавним набавкама.  

5. Припрема и доношење буџета 

Буџетски захтјев Министарства за 2025. годину износи 8.973.100 КМ и у оквиру је 
почетног буџетског ограничења. 

Одлуком о усвајању Буџета Републике Српске за 2025. годину („Службени гласник 
Републике Српске“ број 110/24) Министарству је одобрен буџетски оквир у износу од  
9.625.100 КМ, а Одлуком о усвајању Ребаланса буџета Републике Српске („Службени 
гласник Републике Српске“ број 61/25) у износу од 10.735.100 КМ. 

Одлуком о усвајању Другог ребаланса буџета Републике Српске за 2025. годину 
(„Службени гласник Републике Српске“ број 109/25) Министарству је одобрен 
буџетски оквир у износу од 10.759.100 КМ, а чине га расходи за лична примања 
запослених (2.593.000 КМ), расходи по основу коришћења робе и услуга (1.027.000 
КМ), грантови (2.030.000 КМ), дознаке грађанима (1.000 КМ), расходи из трансакција 
размјене унутар исте јединице власти (2.100 КМ), расходи по судским рјешењима 
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(1.000 КМ), издаци за нефинансијску имовину (30.000 КМ), издаци по основу депозита, 
кауција и аванса (5.005.000 КМ) и остали издаци из трансакција са другим јединицама 
власти (70.000 КМ).  

Након другог ребаланса буџета извршена је прерасподјела средстава у оквиру 
Министарства у укупном износу од 53.250 КМ.  

Ревизијом нису утврђене неусклађености у односу на регулативу која прописује 
процес припреме и доношења буџета. 

6. Финансијски извјештаји 

Министарство је, у складу са  чланом 46. и 47. Правилника о финансијском 
извјештавању буџетских корисника („Службени гласник Републике Српске“ број 15/17 
и 17/22), сачинило обрасце годишњих финансијских извјештаја: Образац 2.01 - 
Преглед планираних и остварених прихода, примитака, расхода и издатака исказаних 
у ГКТ на рачуноводственом фонду 01, Образац 3а - Преглед прихода, примитака, 
расхода и издатака исказаних у ГКТ на рачуноводственим фондовима од 01 до 05, 
Образац 4а - Функционална класификација расхода и нето издатака за нефинансијску 
имовину исказаних у ГКТ, Образац 5а - Преглед имовине, обавеза и извора исказаних 
у ГКТ, као и Образложења уз финансијске извјештаје. 

6.1. Приходи и примици, расходи и издаци  

Буџетски приходи и примици у Обрасцу 2.01 исказани су у износу од 1.586.526 КМ, а 
буџетски расходи и издаци у износу од 8.185.483 КМ и за 24% су нижи у односу на 
Другим ребалансом одобрен буџетски оквир. Одступања на више код појединих 
позиција расхода и издатака у односу на буџетским оквиром одобрене покривена су 
дозвољеним реалокацијама у оквиру Министарства (тачка 5. извјештаја).   

Укупни приходи и примици у Обрасцу 3а исказани су у износу од 1.586.023 КМ, а 
расходи и издаци у укупном износу од 8.248.403 КМ. 

6.1.1. Приходи и примици 

Укупне приходе и примитке чине приходи у износу од 221.831 КМ и примици у износу 
од 1.364.192 КМ.  

Приходи се највећим дијелом односе на непореске приходе у износу од 222.334 КМ.  

Непорески приходи највећим дијелом се односе на приходe по основу накнада за 
ревизију елабората (87.078 КМ), геолошка истраживања (74.135 КМ), издавања 
употребних дозвола (16.000 КМ), лиценци у рударству (12.900 КМ) и накнада за 
полагање стручног испита у области рударства и геологије (10.500 КМ). 

Примици се највећим дијелом односе на примитке по основу депозита уплаћених од 
стране учесника у поступку додјеле концесија (1.310.702 КМ) и остале примитке из 
трансакција са другим јединицама власти, а чине их наплаћена потраживања по 
основу родитељског одсуства (31.142 КМ) и боловања (20.333 КМ) која се 
рефундирају од фондова обавезног социјалног осигурања.  

6.1.2. Расходи и издаци 

Укупне расходе и издатке чине текући расходи, расходи обрачунског карактера и 
издаци.  

6.1.2.1. Текући расходи 

Текући расходи исказани су у износу од 4.897.227 КМ, а чине их расходи за лична 
примања запослених (2.553.331 КМ), расходи по основу коришћења робе и услуга 
(331.563 КМ), грантови (2.006.000 КМ), дознаке грађанима које се исплаћују из буџета 
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Републике (1.000 КМ), расходи из трансакција размјене унутар исте јединице власти 
(4.333 КМ) и расходи по судским рјешењима (1.000 КМ).  

Расходe за лична примања запослених чине расходи за бруто плате запослених 
(2.313.220 KM), бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по 
основу рада (97.295 КМ), накнаде плата запослених за вријеме боловања, 
родитељског одсуства и осталих накнада плата (129.372 КМ) и бруто једнократне 
помоћи запосленима (13.444 КМ). 

Расходи за бруто плате запослених се односе на расходе за основну плату 
(1.499.454 КМ), увећање основне плате по основу радног стажа (95.641 КМ) и расходе 
за доприносе на плату (718.125 КМ).  

Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по 
основу рада се односе на расходе за накнаде за превоз на посао и са посла (16.577 
КМ), јубиларну награду (3.755 КМ), награде за посебне резултате у раду (22.623 КМ), 
дневнице за службена путовања у земљи (9.065 КМ) и иностранству (19.904 КМ), 
допринос за добровољно пензијско осигурање на терет послодавца (13.520 КМ) и 
расходе за доприносе на накнаде (11.851 КМ).  

Расходе по основу коришћења робе и услуга чине расходи комуникационих услуга 
(20.582 КМ), расходи за режијски материјал (17.437 КМ), текуће одржавање превозних 
средстава (36.952 КМ), расходи по основу путовања и смјештаја (136.770 КМ), стручне 
услуге (63.152 КМ) и остали некласификовани расходи (56.670 КМ). 

Расходи за комуникационе услуге највећим дијелом се односе на расходе за услуге 
коришћења фиксног (4.913 КМ) и мобилног телефона (14.464 КМ). 

Расходи за режијски материјал највећим дијелом се односе на расходе за 
канцеларијски материјал (11.292 КМ) и расходе за дневну штампу (4.659 КМ).  

Расходи по основу путовања и смјештаја се односе на расходе по основу путовања 
и смјештаја у земљи (12.848 КМ) и иностранству (77.617 КМ), као и расходе по основу 
утрошка горива (46.305 КМ).  

Расходи за стручне услуге се односе на расходе за услуге осигурања (7.047 КМ), 
информисања и медија (37.429 КМ), услуге нотара (134 КМ), расходе за услуге 
одржавања рачунара (9.039 КМ) и колективног систематског прегледа запослених 
(9.503 КМ). 

Остали некласификовани расходи највећим дијелом се односе на расходе за бруто 
накнаде члановима комисија за полагање стручног испита у области рударства и 
геологије и комисија за технички преглед рударских објеката (10.412 КМ), бруто 
накнаде по уговору о дјелу (27.305 КМ) и расходе по основу репрезентације (8.970 
КМ).  

Грантови се односе на текуће грантове за подршку унапређењу привредних 
активности и побољшање пословања привредних друштава у износу од 2.000.000 КМ 
и текући грант за подршку организацији регионалне конференције „Balkan Solar 
Summit 2025“ у износу од 6.000 КМ. Критеријуми и поступак додјеле подстицаја за 
улагања, као и начин извјештавања прописани су Уредбом о додјели подстицаја из 
надлежности Министарства енергетике и рударства („Службени гласник Републике 
Српске“ број 103/25), а додјела подстицаја у 2025. години вршена је у складу са истом.  

6.1.2.2. Расходи обрачунског карактера 

Расходи обрачунског карактера исказани су у износу од 62.920 КМ, а односе се на 
набавну вриједност реализованих залиха (14.834 КМ) и расходе по основу 
амортизације (48.086 КМ). 
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6.1.2.3. Издаци 

Издаци су исказани у износу од 3.288.256 КМ, а чине их издаци за нефинансијску 
имовину и остали издаци. 

Издаци за нефинансијску имовину исказани су у износу од 21.854 КМ, а односе се на 
издатке за набавку рачунарске опреме (7.020 КМ) и ауто-гума (14.834 КМ). 

Остали издаци исказани су у износу од 3.266.402 КМ, а односе се на издатке по 
основу поврата депозита (3.193.267 КМ), датих аванса (1.795 КМ) и издатке за 
накнаде плата за родитељско одсуство (38.546 КМ) и боловање (32.794 КМ) који се 
рефундирају од фондова обавезног социјалног осигурања.  

6.2. Имовина, обавезе и извори 

Министарство је на дан 31.12.2025. године исказало имовину у нето вриједности 
304.397 КМ (бруто вриједност 1.343.215 КМ и исправка вриједности 1.038.818 КМ), а 
чине је нефинансијска имовина и финансијска имовина и разграничења, док су 
обавезе и разграничења исказани у износу од 3.026.980 КМ и властити извори у 
износу од 8.083 КМ.  

6.2.1. Нефинансијска имовина  

Нефинансијска имовина исказана је у нето вриједности од 261.255 КМ, a односи се на 
нефинансијску имовину у сталним средствима (бруто вриједност 1.300.073 КМ и 
исправка вриједности 1.038.818 КМ). 

Нефинансијска имовина у сталним средствима се односи на произведену сталну 
имовину нето вриједности од 253.172 КМ (бруто вриједност 1.291.990 КМ и исправка 
вриједности 1.038.818 КМ) и непроизведену сталну имовину - лиценце бруто/нето 
вриједности 8.083 КМ.  

Нето вриједност произведене сталне имовине чине моторна возила (59.611 КМ), 
канцеларијска опрема (2.906 КМ), комуникациона и рачунарска опрема (15.088 КМ), 
гријна и расхладна опрема (119 КМ) и Стратегија развоја енергетике Републике 
Српске до 2035. године (175.448 КМ). По завршетку годишњег пописа, у складу са 
рјешењем министра, извршено је књижење отписа опреме (три рачунара, штампач, 
уништивач папира и навигација за аутомобил) која је на дан 31.12.2025. године ван 
функције, а садашња вриједност исте сведена је на нулу. 

6.2.2. Финансијска имовина и разграничења  

Финансијска имовина и разграничења исказана су у бруто/нето вриједности 43.142 
КМ, а односе се на краткорочну финансијску имовину и разграничења. 

Краткорочну финансијску имовину и разграничења чине краткорочна разграничења 
(13.923 КМ) и краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција са 
другим јединицама власти (29.219 КМ).  

Краткорочна разграничења се односе на унапријед плаћене премије осигурања 
запослених (1.795 КМ) и разграничења по основу неизмирених обавеза за накнаде 
плата за вријеме родитељског одсуства и боловања које се рефундирају од фондова 
обавезног социјалног осигурања (12.128 КМ). 

Краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција са другим 
јединицама власти се односе на потраживања по основу рефундације за накнаду 
плата из доприноса за здравствено осигурање (12.461 КМ) и доприноса за дјечију 
заштиту (16.758 КМ). 

6.2.3. Обавезе и разграничења 

Обавезе исказане на дан 31.12.2025. године се односе на краткорочне обавезе и 
разграничења, а чине их обавезе за лична примања запослених (257.409 КМ), обавезе 
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из пословања (767.268 КМ), обавезе за грантове (2.000.000 КМ), као и краткорочне 
обавезе и разграничења из трансакција унутар исте јединице власти - Угоститељски 
сервис Владе Републике Српске (2.303 КМ).  

Обавезе за лична примања запослених се односе на обавезе за бруто плате 
запослених и бруто накнаде плата за децембар 2025. године (216.751 КМ) и обавезе 
за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по основу рада и 
једнократних помоћи (40.658 КМ). 

Обавезе из пословања се односе на обавезе према добављачима за набавку роба и 
услуга (114.404 КМ), сталне имовине (7.020 КМ), обавезе према физичким лицима 
(1.000 КМ), обавезе за порезе и доприносе на терет послодавца (433 КМ), као и 
обавезе за примљене депозите (338.411 КМ) и остале обавезе (306.000 КМ) настале 
по основу додјеле концесија из области електроенергетике, рударства и геологије.   

Са 28.02.2026. године измирене су обавезе за лична примања запослених и дио 
обавеза из пословања (405.872 КМ).  

6.2.4. Властити извори 

Властити извори исказани су у износу од 8.083 КМ, a чине их ревалоризационе 
резерве формиране по основу процјене вриједности нематеријалне имовине („Oracle“ 
лиценце). 

6.3. Ванбилансна евиденција 

Позиције ванбилансне активе и пасиве на дан 31.12.2025. године исказане су у износу 
од по 16.506.505 КМ, а чине их хартије од вриједности ван промета (чекови и мјенице) 
достављене као инструмент обезбјеђења извршења уговора о додијељеним 
концесијама за изградњу малих хидроелектрана (1.737.300 КМ) и поврата подстицаја 
у случају неиспуњења уговорених обавеза и ненамјенског утрошка средстава 
(3.898.772 КМ), те банкарске гаранције достављене као средство обезбјеђења 
извршења уговора о додијељеним концесијама за изградњу малих хидроелектрана и 
вјетроелектрана (10.317.273 КМ) и извршења уговора за експлоатацију минералних 
сировина (553.160 КМ).  

6.4. Потенцијална имовина и потенцијалне обавезе 

У Образложењима уз финансијске извјештаје објелодањено је да потенцијалне 
обавезе Министарства по основу шест судских спорова износе 3.873.055 КМ. 

6.5. Образложења уз финансијске извјештаје  

Образложења уз финансијске извјештаје садрже основне информације о 
Министарству, законско-правној основи за израду извјештаја, рачуноводственој 
основи, примијењеним рачуноводственим политикама, као и образложења 
појединачних позиција презентованих у извјештајима и друге значајне информације у 
складу са чланом 46. Правилника о финансијском извјештавању буџетских корисника 
и захтјевима МРС ЈС 1 - Презентација финансијских извјештаја.  

 

Ревизијски тим  

мр Данијела Тепић, с.р.  

Константин Павловић, с.р. 

Мирослав Караћ, с.р. 
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